



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

Αμύνταιο, 15 Ιουνίου 2011

ΕΥΡΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΟΔΩΝ

Ευρεία επιχείρηση καθαρισμού των δρόμων ενδοδημοτικής οδοποιίας έχει πραγματοποιηθεί στη Δημοτική Ενότητα Φιλώτα του Δήμου Αμυνταίου με ευθύνη του αρμόδιου αντιδημάρχου, κ. Στάθη Δεληγιαννίδη και τη συμμετοχή πολλών αιρετών εκπροσώπων της περιοχής που συνδράμουν τους λίγους εργαζόμενους που υπάρχουν. Τα σημεία που είχαν επισημανθεί ως επικίνδυνα λόγω της βλάστησης, αλλά και μπάζων ή φερτών υλικών ήταν πολλά και διασκορπισμένα σε όλο το μήκος των δρόμων της περιοχής. Η επιμονή και η προσπάθεια τόσο των εργαζόμενων στο Δήμο Αμυνταίου, όσο και των αιρετών εκπροσώπων, που συμμετέχουν με προσωπική εργασία στο σύνολο των δραστηριοτήτων καθαρισμού των οδών, έχουν δημιουργήσει την εικόνα της ευταξίας σε όλο το μήκος του οδικού δικτύου της Δημοτικής Ενότητας.

«Η εμπλοκή μας στα κοινά είναι από διάθεση για προσφορά και όρεξη για δουλειά» τονίζει ο Αντιδήμαρχος Αμυνταίου, κ. Στάθης Δεληγιαννίδης, ο οποίος συνεχίζει «Είναι ευχής έργον ότι έχουμε πολύ άξιους συνεργάτες στα περισσότερα χωριά, που αν και είναι Πρόεδροι ή Μέλη Τοπικών Συμβουλίων προσπαθούν όχι μόνο για το χωριό τους, αλλά για το σύνολο του Δήμου. Όλοι μαζί αποφασίσαμε ότι πρέπει να δώσουμε ιδιαίτερη προσοχή στην ασφάλεια των κατοίκων και για το λόγο αυτό κάναμε μία μεγάλη προσπάθεια για τη βελτίωση της κατάστασης του οδικού δικτύου με την απομάκρυνση μπάζων, την κοπή κλαδιών και δέντρων, την συστηματική κοπή των χόρτων, έτσι ώστε να βελτιωθεί η ορατότητα και να απομακρυνθεί ο κίνδυνος ατυχημάτων λόγω κακών συνθηκών των δρόμων της περιοχής».

Γραφείο Τύπου
Δήμου Αμυνταίου

Επεξηγήσεις επισυναπτόμενου φωτογραφικού υλικού

1. Δρόμος εισόδου στην Τοπική Κοινότητα Φιλώτα από την πλευρά του παλιού σιδηροδρομικού σταθμού, όπου πραγματοποιήθηκαν διανοίξεις και γίνεται συχνή κοπή των χόρτων.
2. Δρόμος Φιλώτα - Πελαργού, όπου πραγματοποιήθηκαν διανοίξεις σε σημαντικό τμήμα του δρόμου και απομάκρυνση μπάζων και σκουπιδιών.
3. Διάνοξη του δρόμου σύνδεσης Αντιγόνου με την Ε.Ο. Έδεσσας - Φλώρινας στο ύψος του κόμβου.
4. Εκτεταμένες εργασίες διάνοξης του δρόμου προς Μανιάκι, με απομάκρυνση μπάζων, κοπή δέντρων και κλαδιών.
5. Αιρετοί, εθελοντές και εργαζόμενοι στην προσπάθεια απομάκρυνσης κλαδιών από το δρόμο Ε.Ο. Έδεσσας - Φλώρινας προς το Μανιάκι.





